



В Орджоникидзевском районе г. Перми мужчина без определенного места жительства предстанет перед судом за причинение смерти своему знакомому



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь с 13 на 14 декабря 2022 года между двумя мужчинами без определенного места жительства, находившимися в расселенном доме по ул. Белозерской краевого центра, возник конфликт, в ходе которого обвиняемый умышленно нанес 62-летнему потерпевшему множественные удары металлической лыжной палкой, руками и ногами по голове и различным частям тела, причинив повреждения, от которых последний скончался на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на
Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1785340>